

我們很容易以講道來反對社會的黑暗面，每個牧師都有一籮筐的信息來說服信徒不要喝酒、抽煙、咒詛，或看色情電影。問題出在現代科技傳遞輕忽罪惡、看重世界的信息的速度，遠超過我們對之作出反應的速度。

在西方世界，會眾努力與肉體的情慾和生活的重擔抗爭，免得福音的呼聲被窒息。而在第三世界，人們在頭天夜晚的佈道大會上所作的神聖決定，一到第二天黎明，就會在嚴酷的現實面前退縮，因為他們必須在一個完全封閉的社會中討生活，供應一家人的生活需求。如果西方世界的文化在消遣中沖淡了福音的決定，那末在第三世界它就威脅到了生存。祭司們如果沒有君王的支持和協助，他們怎麼能夠面對這樣的挑戰？

我相信，為從福音使者的播種中得到更多的收成，現在應該是做一些重大改變的時候了。如果君王們能及時起來，清除岩石、砍去荊棘，我們的收成不是會更大嗎？就在今天，我曾與一位西非國家的穆斯林青年分享福音，他的反應是很典型的。在我小心地向他解釋了穆罕默德與耶穌的區別後，我問

他是否明白。他說他懂。我又問他是否相信我告訴他的？

他說：「你說的是真理，我同意。」我又問他是否願意接受耶穌來赦免他的罪，把他的名字寫在生命冊上？他的反應是很典型的，他說：「我是個回教徒，我的家人都是回教徒，而且我在為一位回教徒工作。我必須供應家人的需要。」

雖然他很清楚了解福音的信息，但因害怕被隔絕而無法在社會生存下去的威脅，使他不能為了來生做這正確的抉擇。如果他的國家的經濟是由神國的君王，而不是回教的生意人控制，那末文化就不會取勝了。

與其坐著談問題，想一想看，如果我們開始提供一些不同的選擇方案會有甚麼結果？我並不是很天真地以為，我們每次都能取勝。然而，若能提供一些積極的替代方案，有一些新的變化不是很好嗎？與其一直抱怨那些腐敗的電影，讓我們下點功夫，拍一些促使人心昇華、鼓舞道德勇氣、並有屬靈挑戰性的電影。

與其抱怨孩子們玩打打殺殺、充滿暴力的電子遊戲，讓我們創造一些能教導聖經原則等正當內容的遊戲。

與其抱怨迪斯奈逐漸滑向人文主義、進化論和唯靈論，為甚麼不創造一個家庭娛樂中心，在那裡我們可以稱頌未來神國的榮耀。

與其在經濟上，受抵押貸款及過高的水電帳單的折磨勞役，為甚麼不能相信神能給我們一些智慧的發明，讓財富轉移到基督徒團體，使之有經濟的獨立。

與其抱怨對教育制度的不滿，為甚麼我們不自訂課程，來挑戰及啟發年青的信徒，使他們在學業上有優異的成績，以便將來取得領導的地位。

與其看著第三世界的收成萎縮，為甚麼不提供一些投資和工作的機會，給那些需要的人，等他們生活水準提高後，使這些國家的經濟力量轉移到神國這邊來。

如果經過以上這些以及其他的文化運

動，能讓君王們挪去一些頑石，砍去一些荊棘，然後牧師們的工作便會有一些積極的改變。這樣的團隊工作纔有機會接觸到那50%已經生根，卻仍需要很多認真的培育纔能成長的種子。

我相信領教會振奮的日子已經來到了。當我們去面對文化征服的問題，我們就會有幸將傳福音的效果從25% 提昇至75% ，保有那些對神的話語作出正面反應的人。在很短的時間內，當我們所收穫的超過了所失去的時候，這世界的面貌就會變得煥然一新。

「希西家差遣人去見以色列和猶大眾人，又寫信給以法蓮和瑪拿西人，叫他們到耶路撒冷耶和華的殿，向耶和華以色列的神守逾越節；因為王和眾首領，並耶路撒冷全會眾已經商議，要在二月內守逾越節。正月間他們不能守，因為自潔的祭司尚不敷用，百姓也沒有聚集在耶路撒冷；王與會眾都以這事為善。於是定了命令，傳遍以色列，從別是巴直到但，使他們都來，在耶路撒冷向耶和華以色列的神守逾越節，因為照所寫的例，守這節的不多了。驛卒就把王和眾首領的信，遵著王命，傳遍以色列和猶大。信內

說：『以色列人哪，你們當轉向耶和華——亞伯拉罕、以撒、以色列的神，好叫祂轉向你們這脫離亞述王手的餘民。你們不要效法你們列祖和你們的弟兄，他們干犯耶和華他們列祖的神，以致耶和華丟棄他們，使他們敗亡正如你們所見的。現在不要像你們列祖硬著頸項，只要歸順耶和華，進入祂的聖所，就是永遠成聖的居所，又要事奉耶和華你們的神，好使祂的烈怒轉離你們。你們若轉向耶和華，你們的弟兄和兒女，必在擄掠他們的人面前蒙憐憫。你們若轉向這祂，祂必不轉臉不顧你們。』驛卒就由這城跑到那城，傳遍了以法蓮、瑪拿西，直到西布倫。那裏的人卻戲笑他們，譏誚他們。然而，亞設、瑪拿西、西布倫中，也有人自卑，來到耶路撒冷。神也感動猶大人，使他們一心遵行王與眾首領憑耶和華之言所發的命令。…耶和華垂聽希西家的禱告，就饒恕百姓。在耶路撒冷的以色列人，大大喜樂，守除酵節七日。利未人和祭司，用響亮的樂器，日日頌讚耶和華。』(代下卅1-12, 20-21)

結論

你曾否想過，為甚麼所有的錢財好像都集中在世界的手中？為甚麼那些大的科技公司只知向我們推銷商品，而對世界歸主的需要沒有反應？這些問題纏繞在我心中已有很多年了。我也一而再、再而三地問自己：「為甚麼教會不能真正改變世界？」

為了尋求答案，神已經帶領我找到了祂當日給那個五歲小男孩的應許。今天，機會的大門已經打開，使我們可以用全球性經濟的策略來服事神的國，推動神國的擴展。在今天的時代，越來越大的教會建築物和大筆的慈善捐款並不能達到這樣的目的。

最近幾年來，你應注意到一些強大、成熟的宣教機構，制定了全球性的福音遍傳計劃。而要促使這些計劃取得成功，神國中的君王們一定要有同樣的委身。君王們一定要能奉獻、犧牲及制定長期的計劃，成為將財富從世界裡轉向聖工的橋樑。

這是我畢生的呼召。善用神的經濟力量來供應異象的實現，不再有「缺乏的日子」。

神祝福我和內子有機會到世界各地，去探索神這未展開的計劃。我們很高興地看到，很多人對這個新的事奉領域作出了回應。

服事的大門是敞開的，任何人內心有感動都可加入服事。姊妹是否可以參與君王的服事？在基督裡沒有性別的差異。底波拉、路得、以斯帖、百基拉和多加，她們的服事是眾目所見的，是蒙神喜悅的。

無論你是猶太人或希臘人，是為奴的或自由的，是男的或是女的，祇要聽到了神的呼召，遵行神的旨意，就能得到神的恩典和膏抹。

我誠摯地禱告，願你的心門被神打開，使你看見更廣闊的服事領域。君王們不應該覺得他們是二等公民，他們乃是被神呼召去完成職責。君王們，這世界需要你們的恩賜，祭司們也需要你們為伙伴。願神在你們尋求自己角色時賜福給你們。一旦尋找到了角色，就當全心投入事奉。

「我為我神的殿已經盡力，…」(歷上廿九2)